

长丰“随母姓”试点村又有新动作

土地流转、征用夫妻共同签字才有效;男子落户女方婚礼摄像全免费

长丰县试点“随母姓”引发热议(本报曾重点报道)。昨日记者获悉,该县朱巷镇油坊村作为试点村之一,率先修订了村规民约,除了随母姓有奖励外,在婚丧嫁娶各方面,都有现金奖励。据悉,村规对全体村民具有相同的约束力,任何人不得以在外经商、务工为由拒绝执行。

■ 星级记者 俞宝强

流转土地:需夫妻共同签字

村规中提到,土地属于集体所有,村内任何单位和个人使用土地都必须服从村的统一规划和调整,不得侵占、买卖或者以其他形式非法转让土地。

为了体现男女平等,村规规定,土

地依法流转、征用时经夫妻双方共同签字生效,如一方不在家,需要委托村委会表达意见,在家一方签字生效。

只生女孩:丈夫不得有歧视

“实行男女平等,保护妇女在社会和家庭生活中的合法权益。丈夫不得以妻子无现金收入、只生女孩等种种理由打骂和虐待妻子,家庭生活中不得歧视女孩子。”该试点村还规定,每个人都应尊敬长辈,严禁虐待、打骂、遗弃等伤害老年人的行为。“成年子女、继子女、养子女和其他赡养义务人及其配偶,对基本丧失劳动力或无生活来源的父母、继父母、养父母和其他应赡养的老年人必须履行赡养义务”。

落户女方:婚礼摄像全免费

该村还支持、鼓励妇女参政议政。在推荐入党积极分子中,女性比例应达到30%以上。换届选举中,女性村民代表应达到三分之一以上;女性入选村两委、村民组长及其他村民议事机构的比例不低于三分之一。

新生儿随母姓(以户口簿名字为准),给予1000元奖励。男方到该村女方家落户的,村两委免费提供婚礼摄像并刻录光盘。女方出嫁由姐妹陪同或自己走出去的,村两委给予500元奖励。

除了喜事,该村也规定了在办丧事时,“抱遗像”、“捧骨灰盒”鼓励女儿参与完成,村两委将给予500元补助。

淮南豆腐技艺入选国家级非物质文化遗产

星报讯(张芳 记者 吴传贤) 记者昨日从淮南市文广新局获悉,淮南八公山豆腐技艺荣登第四批国家非物质文化遗产代表性项目名录。

淮南八公山豆腐是中国豆腐的发明地,在千年的技艺传承中,淮南八公山以其制作出的豆腐水汪汪、颤巍巍,细腻、爽滑而独具特色。

灵璧奇石月底等你围观

星报讯(记者 徐善文) 记者昨日从中国灵璧石国际文化节新闻发布会上获悉,第六届中国宿州灵璧石国际文化节将于9月20日~10月10日在宿州文博世界城隆重开幕。本届文化节期间,宿州市将举行中国宿州灵璧石名典等系列活动,充分展示灵璧石品种,展现灵璧石精品,纠正对灵璧石的片面认识。

男子入室强暴夜班女后索要QQ号

警方根据聊天信息将其擒获

星报讯(何骏洋 司义文 记者 张发平) 劫色后得意忘形,索要对方QQ号为好友,妄图“长期保持关系”。9月1日凌晨,马鞍山市雨山刑警大队快速出击,将犯罪嫌疑人王某抓获。

“不准叫,敢叫我就弄死你!”9月1日凌晨,家住雨山区某小区的张小姐刚下夜班,正在自家楼道内准备打开房门时,突然被人用力抱住。还没来得及发出求救呼声,张小姐便被来人用力地捂住了嘴巴。随后,这名满口酒气的男子夺过张小姐手中的钥匙打开了房门,将

张小姐强行拖入房间对其实施了强奸。

由于事发突然,张小姐受到了极大惊吓,以至于失去反抗意识。歹徒见张小姐如此“顺从”,变得忘乎所以,事后居然和张小姐聊天,并索要了张小姐的QQ号,“便于以后联系”。歹徒离去后,回过神来的张小姐立刻打电话报了警。

就在办案民警逐一排查案件线索的时候,受害人张小姐打来电话称,犯罪嫌疑人要求添加自己为QQ好友,要和她聊天“解闷”。在办案民警安排下,张小姐将犯罪嫌疑人加为好友,并通过

聊天麻痹嫌疑人。果不其然,犯罪嫌疑人见张小姐“不计前嫌”,很快放松了警惕。民警通过嫌疑人与受害人聊天时所暴露的相关信息,最终确认嫌疑人为受害人隔壁小区的王某,赶到王某家中将其抓获。

经查,王某今年29岁,才结婚没几年。当晚,王某酒后在住所附近闲逛时恰巧遇见张小姐回家,王某悄悄尾随张小姐上了楼,最终对其实施了强奸。

目前,犯罪嫌疑人王某因为涉嫌强奸罪,已被雨山警方依法刑事拘留。

醉酒男报警称家中遭窃原来是读小说产生幻觉

星报讯(戴晶晶 侯捷 巩彬 记者 杨文艺) 9月1日晚间,阜阳市公安局三岔所接到李某报警称:家里进贼了。民警立即赶到现场,经过检查,发现并无任何异常和可疑之处。最终,民警在和李某的交谈中,从其动作和声音中发现端倪,原来,醉酒的李某当时独自在家阅读小说,因被小说中的情节所吸引,出现幻觉,误以为窗外有贼,随即喊来警察。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
 Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
 地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
 网址: www.jinkoujiuye.com.cn